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Путешествие в зимний лес начинается.





�Какие члены предложения 
являются главными?
�Почему они главные?
�Как их обозначить?

�Какими частями речи они являются?

�Как их найти в предложении?



Легко, съехала, с, горы, на, лыжах

Мальчики, снежки, в



Девочка Играли 

Почему без этих слов 
предложения не 

получались?



Девочка легко съехала с горы на лыжах.
Мальчики играли в снежки.



Девочка
Имя 

существительное

Кто? 
Именительный

 падеж

Играли
Глагол

Что делали?



Подлежащее- 
значит «лежащее в 
основе 
предложения».

Сказуемое содержит 
информацию о 
подлежащем.



Подлежащее

Имя существительное

Кто? Что?

Им. ПАДЕЖ

Сказуемое

Глагол 
Что делает?

Что сделает?



Выпал снег. 
Упал мороз. 
Кошка снегом моет 
нос.



Подлежащее

Имя существительное

Кто? Что?

Им. ПАДЕЖ

   Сказуемое

Глагол 

Что делает?
Что сделает?



       Утром в лес пришла в гости зима. Маленькие ёлочки 
купались в пушистом снегу. Виднелись только макушки. 
По небу важно плыла большая туча.  Вот опять повалил 
снег.

Утром в лес пришла в гости зима маленькие ёлочки 
купались в пушистом снегу виднелись только макушки  
по небу важно плыла большая туча вот опять повалил 
снег.







�Какие члены предложения 
являются главными?
�Почему они главные?
�Как их обозначить?
�Какими частями речи они 

являются?
�Как их найти в предложении?



А

Б

В
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